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Україна уклала масштабний оборонний пакет із
Німеччиною; у ЗСУ спростували пошкодження
Печенізької дамби. Кореспондент.net виділяє головні
події вчорашнього дня.
Україна і Німеччина підписали 10 угод - Зеленський

Німеччина та Україна підписали 10 угод різного рівня. Як повідомив
президент Володимир Зеленський на спільній пресконференції з
канцлером ФРН Фрідріхом Мерцом у Берліні, мова йде про домовленості
щодо ППО, а саме - про ракети PAC-2 для систем Patriot. Зеленський
розповів, що Україна запропонувала Німеччині двосторонню угоду щодо
дронів.

За інформацією міністра оборони Михайлао Федорова, узгоджено пакет
оборонних домовленостей загальною сумою на €4 млрд - для посилення
ППО, розвитку далекобійних спроможностей та спільного виробництва
дронів.

Теракт у Броварах: затримано двох виконавців

Вибух стався в приватному секторі в місті Бровари Київської області
зранку, 14 квітня. За попередніми даними, вибухнув саморобний вибуховий
пристрій. Подію розслідують як теракт.

Правоохоронці "по гарячих слідах" затримали двох
виконавців терористичного акту. За інформацією СБУ, фігуранти діяли на
замовлення спецслужб країни-агресора. Куратор із РФ обіцяв їм за це
грошову винагороду.

У ЗСУ спростували пошкодження Печенізької дамби

Дамба Печенізького водосховища на Харківщині не зазнала пошкоджень
після атаки російських КАБів 14 квітня. Скид води здійснюється у
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плановому контрольованому режимі. Про це повідомив 16-й армійський
корпус. Вйськові відзначили, що противник "не досягнувши успіху фізично,
перейшов до інформаційно-психологічної атаки". Так, на підконтрольних
РФ "псевдохарківських" пабліках почали поширювати фейки про
пошкодження дамби та нібито аварійний скид води.

Росія вдарила по Дніпру і Черкасах: є загиблі і постраждалі

Російські війська атакували балістичною ракетою Дніпро. За
повідомленнями глави ОВА Олександра Ганжі, спочатку постраждалих
було п'ятеро осіб, згодом кількість постраждалих зросла до 15. За
уточненою інформацією, травмованих 25 осіб. Загинули п'ятеро людей. У
місцевій прокуратурі уточнили, що загиблі та поранені - цивільні особи, які
рухалися автодорогою на власних автомобілях.

Також у результаті вечірньої атаки росіян на Черкаси загинув 8-річний
хлопчик. Ще 14 людей постраждали, з них одна дитина, повідомили в
ДСНС.  

На світанку в середу, 15 квітня, Росія знову завдала ударів по Дніпру та
Черкасах.

Генштаб заявив про успіх на Сумщині

Згідно з оперативним зведенням Генштабу ЗСУ, від початку доби на фронті
відбулось 40 боїв української армії з російськими загарбниками. Найбільшу
активність російська армія проявляє в районі Покровська, де ЗСУ станом на
16 годину відбили 11 атак. Як поінформували військові, не уточнюючи
деталей, на Сумщині підрозділи українських військ проводили активні дії
та мали успіх.

Зеленський підписав закон про військовий збір

Президент Володимир Зеленський підписав закон про продовження дії
військового збору на три роки після завершення війни. Документом
передбачено, що військовий збір зараховуватиметься до спеціального
фонду державного бюджету України та спрямовуватиметься на
забезпечення потреб ЗСУ. Про це свідчить картка відповідного
документа на сайті Верховної Ради.

Курс євро підскочив до рекордного рівня в Україні

Національний банк України знизив курс гривні відносно долара і євро . Як
свідчать дані на сайті регулятора, офіційний курс долара у середу
становитиме 43,4997 гривні (+0,0625). У свою чергу курс євро рекордно
зріс і завтра становитиме 51,3253 гривні (+0,5730).
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